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MHTEeHCUBHbIN O4YMCTUTENDb, HEe copepXxawun NMAB

Bes kncnot, pepmeHToB, hocaTos 1 MNAB
Bbicokas adh(peKTBHOCTb O4YNCTKN
BbicTpoe BbiCbixaHne

OunLLEHHbIE NOBEPXHOCTW BbICTPO BHOBb CTAHOBATCS FOTOBbIMU ANSA —
NCMoJIb30BaHUs

A He nognexunTt mapkunpoBke cornacHo PernameHTty CLP
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O6nacTb NpUMeHeHus

Bo3moxxHO npnMmeHeHmne Ha BO,D,OCTOI7IKV|X NMOBEPXHOCTAX N NpeamMeTax. Bo3moxxHo NMPUMeHeHne TakXxxe Ha TEKCTUJNbHbIX
HanoJibHbIX MOKPbITUAX. Oco6eHHO Xopowo nogxognT Ansd MNKPOMOPUCTbLIX NN MNPOMNUTaHHbIX KaMeHHbIX MOoJoB.

MpumeHeHue
Mepen nepBbIM NPUMEHEHUEM CREQYET NPOBEPUTL MaTepras B MaJIO3aMETHOM MECTE Ha YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
cpencTsa.

OG6bl4Has cTeneHb 3arpsisHeHust

MoBcepgHeBHas YncTka (NnpoTupaHue):
10-80 mn Ha 8 n xonopHou Bofpl. Pacxoa: 0,8 mn/m2.

MoBcegHeBHasA YNCTKA (UMCTKA NOBEPXHOCTEMN):
10—40 mn Ha 4 n xonoaHo Bofdpl. Pacxop;: 0,8 mn/m2.

MoBcegHeBHasa YMCTKa (MaIMHHAA MOKpasi YMCTKA):
10—160 mn Ha 8 n xonoaHoi Bodbl. Pacxon: 1,0 mn/m2,

MeTof YNCTKU TEKCTUbHbIM NaaoM:
10—160 mn Ha 10 n xonogHon sofpl. Pacxop: 1,0 mn/m2,

OKCTpakumsa pacnbisieHUeM:
10-160 mn Ha 10 i xonoaHoii BoAbl. Pacxoa: 1,0 mn/m2,
CunbHas cTeneHb 3arpsisHeHust

YnaneHue naTeH:
PasBecTy cpefcTBO XONOAHON BOAO B cooTHoLleHun 1:1. Pacxoa;: 10,0 mn/m2,

DA\

Yka3aHus

M3rotoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 YLUEP6, BOSHUKLLUIA B pe3ynbTaTe HenpaBuibHOro Ui HEKBaNUMULMPOBaHHOMO NMPYMEHEHNst CPEACTBa.
Tonbko N1 NpoeccroHansHOro nenosnb3osadmus! MpasunbHas SO3MPOBKa 3KOHOMUT PacXodbl 1 6ePexXET OKpY>KatoLLyto cpedy. YNakoBOUHbI MaTepuan
npurogeH ANt BTOPUYHON nepepasoTKu.

CocrTas (B cooTBeTcTBUM C 648/2004/EC)

HeopraHuyeckune conum, koHcepBaHTbl (Phenoxyethanol, Benzisothiazolinone).

nokasarenb pH B KOHUeHTpaTe: npubn. 9 nokasarenb pH B paboyem pactsope: npubn. 7,5
Homep apTtukyna YnakoBo4Has eauHuua (ye) Konu4yecTBo ynakoBOYHbIX €4UHUL, HA naneTe
j252401 6 PCR-6yTbI10K X 1 N (kOpobka) 84

j252410 Kanuctpa x 10 n 60

j252472 Boyka x 200 n 2
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